
1. How much of the syllabus was covered in the class?

1,376 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

1,369 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

1,368 responses

Student Satisfaction Survey 2023-24
1,376 responses

3 – Above 70%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 30%

23.1%

71%

4 –Thoroughly

3 – Satisfactorily

2 – Poorly

1 – Indifferently

0 – Won’t teach at all

67.6%

25.3%

4 – Always effective

3 – Sometimes effective

2 – Just satisfactorily

1– Generally ineffective

0– Very poor communication

18.1%
44.5%

34.7%
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4. The teacher ’s approach to teaching can best be described as

1,368 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1,366 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

1,368 responses

4– Excellent

3 – Very good

2 – Good

1 – Fair

0– Poor

23.3%

27.3%

45.5%

4 – Always fair

3 – Usually fair

2 – Sometimes unfair

1 – Usually unfair

0– Unfair

15.2%
44.2%

36.4%

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

19.2%

42.4%

27.3%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students.

1,366 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.

1,366 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow .

1,362 responses

4 – Regularly

3 – Often

2 – Sometimes

1 – Rarely

0– Never

20.5%

12.7%

13.3%

22.8%

30.7%

4 – Significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally 0– Not at all

21.2%

32.9%

39.7%

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

19.3%

30.9%

40.5%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes.

1,358 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you.

1,357 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

1,359 responses

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never
8%

20.7%

44.1%

25.4%

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – I don’t have a mentor
7.1%

18.1%

43.8%

29.1%

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1– Rarely

0 – Never

16.5%

44.7%

33.7%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges.

1,358 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them.

1,359 responses

15. The institution makes ef fort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

1,355 responses

4 – Fully

3 – Reasonably

2 – Partially

1 – Slightly

0– Unable to

22.5%

7.8%

8.2%

22%

39.5%

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – Never

20.9%

9.6%

11.3%
21%

37.2%

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

20.9%

25.5%

45.4%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

1,353 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,355 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,

life skills and employability skills to make you ready for the world of

work.

1,358 responses

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

22.3%

7.5%

21.3%

46.3%

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

22.7%

6.6%

27.4%

36%

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

22.5%

7.6%

20.5%

45.5%
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19. What percentage of teachers use ICT  tools such as LCD projector ,

Multimedia, etc. while teaching.

1,361 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.

1,358 responses

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

20.4%

9.1%

11%23.6%

35.9%

4 –Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

22.7%

25.5%

48.2%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience 

in your institution. 

 
451 responses 

 

 

Good 

Good 

Nothing 

Nothing 

No 

- 

NA 

good 

Ok 

Good teaching 

 

1) Need more lunch time  

 

. 

 

 

 

None 

Excellent 

All good 

No suggestion 

Yes 

Cultural activities,gym 
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Prepare well 

 

.make the changes in records writing  

Being impartial, improve communication skills, more extra co curricular activities proffessionality, 

communication skills, model teaching 

1. Encourage Active Learning. 2.integrate technology .3. Foster a Supportive Environment. 

 

Encourage group discussions and practical activities.  

Would suggest to improve teaching by preparing 

Internship 

 

They should teach 

Nothing much 

Conduct more programs or events based on coding languages To 

improve teach in practical with projector 

Give some imp questions to students to study Conducting free 

internship programs and hackathons. 

 

Conceptual understanding, General knowledge,Virtual Presentation 

 

.. 

 

1)Need all necessary Labs Equipment.. 

 

1.use better graphics and visual media to engage students well 2.make teaching a two way 

 

 

Good 

 

 

 



Student Satisfaction Survey 2023-24 https://docs.google.com/forms/d/1GjUd-R5GYOMwsoQlIwf1QSE... 

10 of 13 1/18/2025, 1:11 PM 

 

 

interaction Okay 

More improvement E 

Give less assignment so that we can use that time for learning something else Lecturers need to 

be more respectful. 

1. They need to give real life examples in subject topics so that student can understand and relate. 2. 

They need to teach in such a way that the student should be able to understand and solve the question 3. 

Please stop focusing completely on studying there are many other things to do and include in students 

life. 

 

Faculty's Interaction with all the students equally & also to those who are introverts and boost them up. 

 

Give Clear explanation for each topic 

 

Sometimes the digital class room is not available,so faculty not able to explain properly(that one topic) 

without digital classroom 

 

Friendly teaching needed 

 

1.explain clearly with examples 

 

Improve communication skills professionality being impartial projectors 

and multi media should used 

Emphasis on Practical and Experiential Learning , Integration of Technology in Teaching Should 

conduct more field trips , encourage students in sports 

Need clear guidance from teachers to students to overcome fear of asking questions Explanation in depth 

for each topic 

Every teaching should be taught under projectors so that it makes teaching effective along with 

applications 
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Overall the teaching and examples are really good and helpfull  

Provide internship,Use some interactive classes, Allow students to showcase their talent. 

 

There should be a path given to student in their freshman year on how to approach coding and DSA.. 

and it's importance. It should be made mandatory for students to attend the weekly coding contest on 

platforms like leetcode codechef and codeforces this will boost the coding environment. Their should 

be early exposure on internships and quality projects. 

 

Good better best Communication 

with students Thanks 

taking more classes in basics of any programming language and go indepth .2) give courses to do than 

woring ones in the assignments.3) share notes at the starting of the unit so that students can go through 

it if required 

 

..... 

 

1. Try to use the syllabus time from beginning 2. Mentoring is required more 3.think out of the book 

and interaction with students is required 

 

Can improve Placement trainings hours both aptitude and software skills , hackerrank crts can be 

replaced with teaching a new coding language in depth 

 

Everything is great!! We as a students need to improve not faculty 

Noo 

Better network facilities Student - 

Centralized learning Experienced 

Smart class and duration should be extended 
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... 

 

Complete the syllabus fastttt and give more time for ops subject ,because it is the major thing that we 

have to know , give less Time to remaining subjects such as mc , ec ,bee 

 

Treating students equally and explain the topics good for better understanding and giving less works 

 

Teaching with more examples and illustrations, industrial field trips,encouraging extra- curricular 

activities 

 

Keep sports also 

 

I hope teacher will approach every student 

 

Explaining by taking some of the live examples and how they are mainly useful in proffessional 

field and what are profit or advantages of that subject or topic 

 

Great learning experience 

Use technology effectively 

 

Get more internships to our institute 

 

1 .Encourage the average and below Average students 2. Conduct activities on study based 3 

.provide internship opportunities 

 

teachers have to be a bit more respectful to students. 

 

Nothing to complaint 

Better to have more course related opportunities (eg:cse)  



Student Satisfaction Survey 2023-24 https://docs.google.com/forms/d/1GjUd-R5GYOMwsoQlIwf1QSE... 

13 of 13 1/18/2025, 1:11 PM 

 

 

 
 

 
This content is neither created nor endorsed by Google. -  Terms of Service -  Privacy Policy Does this 

form look suspicious? Report 

 Forms 

267 more responses are hidden 

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1GjUd-R5GYOMwsoQlIwf1QSEoPxMbaC37s_q7AagoiT0/reportabuse

